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HANOA OLWNBKY

*YpasHeHUe su0la
ax’+ex+c=0, 20e a, 8, C —
HeKomopble Yucna,
Ha3blgeaemcsi kKeadpamHbIM

YPAIBHCeHUEM.



*YpasHeHUe su0la
ax’+ex+c=0, 20e a, 8, C —
HekKomophble Yyucsa u
cmapwul koaghguuueHm He

pPaeeH HYJTHO Ha3bleaemcHs

KeadpamHbIM YPaB8HEHUEM.



eKeaOpamHoe ypasHeHue
Ha3bleaemcsi MpueeodeHHbLIM
KeadpamHbIM ypasHeHUeMm,
ecJsiu e2o emopou ‘
KoaghguuueHm paeseH 1.



eKeaOpamHoe ypasHeHue
Ha3bleaemcsi rnpueedeHHbLIM
KeadpamHbIM ypasHeHUeMm,
ecsiu e2o cmapuwuti '
KoaghguuueHm paeseH 1.



eKeaOpamHoe ypasHeHue
Ha3bleaemcsi HernoJiHbIM
ecJsiu OOUH U3 e2o0
koaghpuyuenmoe paseH 0.




eKeaOpamHoe ypasHeHue
Ha3bleaemcsi HenoJiHbIM
ecs/iu e2o0 emopou
Ko3ghhuuueHm unu
c80600HbIU YJ1eH paéHbI 0.




Buabl KBagpaTHbIX YpaBHEHU

BVI,EI,I:I KBaﬂ,paTHbIX NonHoe | HenonHoe | lNpuBeneH- | Henpuse-
. Hoe OEeHHoe

ypaBHEHU

1.x2+8x+3=0 . :

2. 6X2 + 9 — O -+ + |

SLd I 8x=0 + I

4. —x*+2x+4 =0 | + +

5.3x +6x2+7=0 | + Fi




~_Kakoe ypaBHeHME «JIMIIHE®»

3x° +2x-5=0 x> —5x+1=0

0,5x° =3x+7=0 9x" —6x+1=0

x*=16=0 x> +2x-2=0
@ (x=3)(x+2)=0 @ x*=3x—-1=0

x*—3x—1=10 Dhe?l L =0

Sx°=x=4=0 x> =16=0

C3x T By L=0 4x* +x-3=0
3) O,2x+3x2+1:O @ 2x° =0
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~_Kakoe ypaBHeHME «JIMIIHE®»

3x°+2x-5=0
0,5x°=3x+7=0

x> =16=0

(x=3)(x+2)=0

x> =3x—1=0
5x°~x-4=0
—3x*+3x=-1=0

02x+3x*+1=0

(2)
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x*=5x+1=0
9x° —6x+1=0
X 2x+2=0
LF [ 8hd LILIg

Dhi?l LI ELD
x*=16=0
4x° +x-3=0
2x° =0
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~Kakoe ypaBHeHME «JIHIIIHEE»

3x°+2x-5=0
0,5x°=3x+7=0

x> =16=0

(x=3)(x+2)=0

x*=3x-1=0
5x*—x—4=0
—3x"+3x-1=0
02x+3x*+1=0
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(2)

4

x*=5x+1=0
9x° —6x+1=0
X 2x+2=0
LF [ 8hd LILIg

Dhi?l LI ELD
x*=16=0
4x° +x-3=0
2x° =0




~Kakoe ypaBHeHME «JIHIIIHEE»

3x* +2x—5=0 x'—5x+1=0
0,5x —3x+7=0 Y0 9x’—6x+1=0
o X =16=0 KPR EZED
@ (x=3)(x+2)=0 @ x*=3x—-1=0
G —3x—1=0 2x% —x =0
S5x* —=x=4=0 x*=16=0
—3x*+3x—-1=0 dx* +x-3=0
3 0.2x+3x* +1=0 @ 2x> =0




~Kakoe ypaBHeHME «JIHIIIHEE»

3x° +2x-5=0 x> —5x+1=0
0,5x —3x+7=0 Y0 9x’—6x+1=0
o X =16=0 KPR EZED
@ (x=3)(x+2)=0 @ x*=3x—-1=0
G —3x—1=0 2x% —x =0
Sx°=x=4=0 x> =16=0

=37 +3x-1=0|  ¥G|4x"+x-3=0
3 02x+3x*+1=0 @ 2x° =0
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HANOA OLWNBKY

e Pewilumb ypagHeHUe — 3mo
3HaYum Haumu ece e20

KOPHU usiu 00Ka3zamb, Ymo
KOpHeUu Hem.



~_ YCTAaHOBUTE CBA3b MEKAY AUCKPUMUHAHTOM
KBAJAPATHOI'0 YPABHEHUA U KOJMYECTBOM €ro

KOpHEH
[ D=0 ] _—bi\/b2—4ac
ava 2a
b
[ D<O ] AL

Do ]

[ KopHe# HeT




__ YCTAaHOBUTE CBA3b MEKAY AMCKPUMUHAHTOM

KBAJIPATHOI'0 YPABHEHUA U KOJIUYECTBOM €ro

KOpHEH
[ D=0 _—bi\/b2—4ac
H 2a
D0 aResiL
2a
[ D)0

KopHe# HeT




3anmoJiHUTE MPONMYCKH

YpaBHeHUe dopmyna KOpHeU

6++/64
xZ—=6x+7=0 P T
X 2 =10 xlz_—3iﬁ
’ 2
617
X2—6X+9=O x1,2_ \/7




3anmoJiHUTE MPONMYCKH

YpaBHeHUe dopmyna KOpHeU

g 6+4/64
x —6x+7=0 REAREERES
X +3x+2=0 xmz‘%‘ﬁ
X’ —6x+9=0 xm:ﬁzm




Camocrogarenhk

YpaBHeHHe X

x*+x-2=0

x%-16=0

x*+4x=0

x%-4x+3=0

)

2x°-7x+5=0




YpaBHeHHe

x*+x-2=0

x%-16=0

x*+4x=0

x%-4x+3=0

2x2-7x+5=0




YpaBHeHHe X C
x*+x-2=0 -2 -2
x*-16=0 -4 -16
x*+4x=0
x%-4x+3=0

2x2-7x+5=0




YpaBHeHHe X C
x*+x-2=0 -2 -2
x*-16=0 -4 -16
x*+4x=0 -4 0
x*-4x+3=0

2x2-7x+5=0




YpaBHeHHe X C
x*x-2=0 1121 1 -2
x2-16=0 4 |-4 |1 -16
x*+4x=() o441 4 0
x*-4x+3=0 3t -4 3

2x2-7x+5=0




YpaBHeHHE | X | X C
x*+x-2=0 1 -2 |1 1 -2
x2-16=0 4 |-4 |1 -16
x*+4x=() o441 4 0
x*-4x+3=0 3t -4 3
2x>-7x+5=0 (2,5 (1 |2 -7 5




YpaBHeHHE | X | X, b C
x*+x-2=0 (1 |21 (1 |-2
x%-16=0 4 -4 |1 0 -16
x2+4x=() 0 -4 |1 4 0
x*-4x+3=013 |1 |1 |4 |3
2x*-7x+5=012,5|1 {2 |-7 |5




YpaBHeHHE | X | X, b C
x*+x-2=0 (1 |-2 12
1+1-2=0
x*-4x+3=0 (3 |1 A3
1-4+3=0
2x%2-7x+5=0 (2,5 1 S75




VpaBHenue | x, | X, c
x*+x-2=0 |1 |-2 1 -2
x*-4x+3=0 (3 |1 4 |3
2x2-7x+5=0 2,5 |1 -7 |5




BbIBOO:

» Ecnu B kBagpaTHOM ypaBHeHUn ax>+bx+c=0
a+b+c=0,

i e
Toxf—1,x2—__
cl




~ HainTu KopHu ypaBHeHus::

e 4x°—-3x—-1=0,
X, =1.x,.-14
e X%+ 345x - 346 =0, ’
X, = 1 x2=-346 |
* X?—44x + 43 =0, |

X=X =43
e 5x2-6x+1=0. 1 AREL:



- OOvH 13 KopHen KBagpaTHOro ypaBHEHUs paBeH
3. Hangute koadbdumumeHT k 1 BTOPOI KOPEHb

| 5x” —hx—12=0 |

PelwleHune:

5.3°-3k-12=0
45-3k-12=0
—3k=-33
k=-33:(=3)
k=11

loaao

5x2 —11x—12=0
D=5 —dac =(~11)* —4.5-(=12) =361
_b++D 11419
xl: —F :3
2a 10
IFNENENERENET:
X, = = - 08
2a 10

. e =1 4 \/\?
L k—ll, X——g \k\\lj



3agaHna Anga 3akperneHus

2. OQnH 13 KopHeu

PeuigHue-
ypaBHEeHU4
T.k OOUH U3 KOPHeU ypasHeHUs
5x2—2x +3p =0 PRy PR
paBeH 1. Hangute paseH 1, 3Hayum &2 = ;¢ =0u
BTOPOU KOPEHb.
_f
Xy = -
=> F "' '“3+ 3p:0=>p:-1
X2 — —g



. 3ajaHusa ansg 3akpenneHuasa

(peLunTe cCaMOCTOATENBHO)

2. OQnH 13 KopHeu

PetHeHue:
ypaBHEHUS
3x?+5x+2m =0
paBeH - 1. Hangute
BTOPOW KOPEHb.
Omeem: - 2/3.



Hcnopudyeckue cseseHus:

Ksaapamibie ypasHeHus Briepsble Bchpedaronts B pabone UHAMIACKOro

manemanuka u achpoHoma Apuabxammi .

Apyrou vHauickmnii yyeHbi i bpaxmarynnma (VII B) usznoxun oblyee
npasuno pelweHUs KBaApamHblX ypasHeHWUA, Konopoe npakmmyecku

cosrnagaemc CoBpeMeHHbBLIM.

B [ApesHeun NHauM 6b1nin pacnpochpaHeHbl nybrnundHbie copeBHOBAHUA
B pelleHUM hpyAHbIX 3aAa4. 3aAaym Yacho obrnekanuce B

CUXONBOPHYHO POPMY.

Bomsaaaaua-bxackapbi-

Obe3baHok pe3Bbl X chad, BCaChy noeswun, passriekanach.



Ecnv mv ycnbiwmwe, 4no

Kno -no He J1robum
manemanmky, He Bepb.

Ee Henb3a He nrobum
- ee MOXHO NMoJIbKO He

3Ham. @



